
 

 

 

 مساحت قسمت هاشور خورده را به دست آورید .  -1

 3 ⨯  6=  18پاسخ ( مساحت مستطیل :       

   3 ⨯  3 ⨯  3/  14=   28/   26  ÷ 2=   14/   13مساحت نیم دایره : 

 18 –  14/   13=  3/  87مساحت قسمت هاشور خورده :  

 

 سانتی متر است . (  4مساحت و محیط شکل زیر را به دست آورید . ) شعاع دایره  -2

=    68/  37مساحت : 
3

4
 ⨯ 14  /3 ⨯ 4 ⨯ 4 

  +     8=  26/  84       محیط :  
3

4
  12  /25   =14  /3  ⨯ 8 

 

 سانتی متر است را به دست آورید .  10مساحت یک نیم دایره که اندازه ی قطر آن   -3

   10 ⨯ 3/   14+    10=    41/   4پاسخ ( 

 

 سانتی متر و   4مساحت شکل زیر را به دست آورید . ) عرض مستطیل  -4

 سانتی متر است . (  6قطر نیم دایره 

 4 ⨯ 6=  24پاسخ ( مساحت مستطیل : 

 6 ⨯  3/  14=   9/   42مساحت نیم دایره : 

   24+  9/  42=   33/  42مساحت کل شکل : 

 

 مترچند متر مربع نرده نیاز داریم ؟   20برای نرده کشی یک میدان به قطر   -5

   20  ⨯ 3/  14=   62/   8پاسخ ( 

 

 متر چند کیلومتر مربع است ؟   35000مساحت یک زمین به شکل مربع به ضلع   -6

                                                                                                 3500 ⨯  3500=    1225000000 ÷  1000000=  1225پاسخ ( 
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